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= hetkape ibnd matnixa (saimmetnkus referencia wranvokkaly: H =) S
= 1035 0255

prmer kapesokra 1,=1.4 A aramu aramforras csatlakoxik (i, irinyva megesvezik 1) referencia

Rarrolya fel az igv kapott ketpolus Nonon ckvivalensét, ¢s adja meg a paraméterck értékét! (3

lesumeny e manamals legven! Mekkora ez a teljesitmény? (/1 + 1 pont)

rialarozza meg a hetkapu alabbn helveniesitd kapesolasanak paramétereit! (5 pont)

Ad meg 3 szekunder kaput mekkora reasztencidju Ry ellenallassal kell lezami, hogy Ry
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FiEarvzza meg 2 ketpolus Thevenin helyettesitd kapesolasanak paramétereit!
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3, Tegyk fel, hogy az alabbi hilézatban a hurokéramok: J 4 A, Sz -
\/ =100 ellenallas fesziliségét! =4 A és =14 A. Szamitsa ki az
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@ fekkora az abran lathato 4 € reziszienci

hemenetére U, =15V fesziliségii
rovidzards escién az dramot!
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ajzolja fel a6, feladatban r




